



Vama koji ćete studirati sfi, švedski za useljenike

Sfi je osnovni kurs švedskog jezika. Cilj učenja švedskog za useljenike je da naučite švedski jezik tako dobro da bi mogli da se snalazite u društvenom i radnom životu. Cilj je takođe da nastavite studirati osnove švedskog kao drugog jezika (Sva). U toku učenja švedskog za useljenike imat ćete mogućnost da sretnete savetnika za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju. Savetnik za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju će vam pomoći oko izbora obrazovanja za buduće zaposlenje.

Sfi-škola u Tumbi

Nakon prijave za učenje SFI-ja dobit ćete vreme za susret sa **jezičkim pedagogom**. Jezički pedagog postavlja pitanja o vašem dosadašnjem obrazovanju i provodi jedan jednostavan jezički test. Jezički pedagog je taj koji kasnije procenjuje koji studijski nivo i koji kurs ćete pohađati.

Sfi u Švedskoj ima tri studijska nivoa, studijski nivo 1, 2 i 3 i četiri kursa, kurs A, B, C i D.

Studijski nivo 1 počinje sa kursem A, studijski nivo 2 počinje sa kursem B i studijski nivo 3 počinje sa kursem C. Nakon svakog kursa radite test i dobijate ocenu. Da bi počeli novi kurs morate imati ocenu iz prethodnog kursa. Mi nudimo mogućnost pohađanja sfi-ja danju, uvečer, subotom i na daljinu.

Sfi-kursevi B i C počinju **Uvodnim kursem** u trajanju od pet nedelja. Tu se upoznajete sa švedskim jezikom. Tu takođe dobijate informacije o školi i različitim Sfi-kursevima. Zajedno sa nastavnikom izrađujete plan, **individualni plan studija**, o izgledu vaših studija.

Na **tečaju C** imate mogućnost kombinovati vaše sfi-studije sa **stručnim kursem**. Ako ste zainteresovani i želite doznati više o ponudi stručnih kurseva u sfi-ju u Tumbi, razgovarajte sa vašim nastavnikom ili osobljem na recepciji škole. Recepcija je na trećem spratu.

Na učenju švedskog za doseljenike učestvuju žene i muškarci različitih religija, kultura, seksualne naklonosti i porekla. Ovde poštujemo svakog i uviđajni smo prema svima.



Naučiti novi jezik

Na sfi-ju u Tumbi ćete studirati u velikim i malim grupama, ponekad ćete raditi samostalno, ponekad zajedno sa drugima, u i izvan škole.

Na sfi-ju, u učionici se uvek govori švedski. Pokušajte uvek govoriti na švedskom, što češće možete.

Nastavnici na sfi-ju koriste različita pomoćna sredstva. To mogu biti različita nastavna sredstva za studije sfi-ja, novine, društveni mediji, jezični programi, blogovi, iPad i računari.

Na sfi-ju koristimo Google Classroom, to je dobra digitalna platforma za učenje. Login podatke ćete dobiti kad počnete ići na tečaj.

Vi ste odgovorni za svoje studije

Važno je da dolazite **na vreme** i aktivno učestvujete na časovima. Takođe je važno da radite domaće zadatke i ponavljate naučeno gradivo.

Ako ste bolesni ili morate da izostanete jedan dan, **vi ste odgovorni** za propuštenu nastavu. Uvek obavestite svog nastavnika ako niste u mogućnosti da prisustvujete na nastavi. Ako imate problem i niste u mogućnosti da prisustvujete na sfi-ju, vi i vaš nastavnik možete pronaći neku bolju mogućnost za vaše studije.

Vi studirate svojim tempom

Svake pete nedelje primamo nove učenike. Zato naši učenici počinju i završavaju u različito vreme. Kurs završavate tek kad ste ostvarili ciljeve. Vreme je različito za različite osobe. Škola ima maksimalno vreme za svakog učenika, ovisno o nivou studija na kojem se nalazi. Ako nastavnik proceni da postoji rizik da nećete uspeti da završite kurs u određeno vreme, dolazi do uključivanja mera.

Kurs se završava završnim, nacionalnim ispitom, NP. Vaš nastavnik odlučuje kada ste spremni da pritupite istom. Nakon završenog kursa dobijate ocenu.

Važno je da shvatite da je za učenje novog jezika potrebno vreme.

Imajte na umu:

- Nemojte dovođiti decu u školu.
- Ako ste odsutni sa sfi-ja piše se izostanak. Ne možete biti odsutni više od 21 dana. Uvek obavestite školu ako ste bolesni ili idete na odmor.
- Na sfi-ju je strogo zabranjeno prepisivanje.
- U školi nemojte koristiti mnogo parfema zbog alergija.
- Pušenje je dozvoljeno samo na označenim mestima, izvan škole.
- Ako se oglasi požarni alarm otidite brzo do najbližeg izlaza za slučaj opasnosti i izađite na veliko parkiralište izvan škole. Ostavite sve svoje stvari .



Dobro došli na sfi u sklopu obrazovanja za odrasle u opštini Botkyrka!